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Проект: Инсталиране на фотоволтаични системи и закупуване на електрическо превозно 

средство със зарядна станция за четири социални услуги в Община Ямбол 

Договор за финансиране: BG-RRP-13.009-0168-C01 

Бенефициент: Община Ямбол 

Обща стойност на проекта: 507 686.00 лева / 259 575.73 евро 

Продължителност: 9 месеца (26.11.2025 г. - 30.06.2026 г.) 

Основна информация за проекта: 

В рамките на проекта се предвижда да бъдат извършени инвестиции за 

повишаване на енергийната ефективност и намаляване на енергийната зависимост на 

общинската социална инфраструктура на територията на Община Ямбол. Проектът 

допълва и надгражда мерките на местно ниво, които са част от цялостния процес на 

деинституционализацията на грижата за децата/младежите, възрастните хора и хората с 

увреждания в общината.  

Обектът на интервенция е Комплекс за социални услуги за деца и възрастни 

(КСУДВ) в гр. Ямбол с административен адрес: гр. Ямбол, ул. "Търговска" № 120. 

Предвидено е изпълнението на следните мерки: 

- доставка и инсталиране на фотоволтаични системи за четири социални услуги върху 

сградата на КСУДВ, и батерии към фотоволтаичните инсталации, които ще осигурят 

съхранение на произведената електроенергия;  

- закупуване на електрически автомобил и закупуване и монтаж на зарядна станция към 

него.  

Очакваните резултати от изпълнението на проекта са монтирани фотоволтаични системи 

в сградата на 4 съществуващи социални услуги, делегирана от държавата дейност, с 

мощност по 30 kW всяка за производство на електроенергия за собствена консумация, 

постигната минимум 30 % икономия на първична енергия, произведена от 

невъзобновяеми енергийни източници, и закупен 1 бр. електрически автомобил и 

свързана зарядна станция с мощност минимум 22 kW. 

Цели на проекта: 

Основната цел на проекта е повишаване на енергийната ефективност и 

намаляване на енергийната зависимост на общинската социална инфраструктура на 

територията на Община Ямбол, включително подобряване на оперативната устойчивост 

в сектора на социалните услуги в общината, за сградата на Комплекс за социални услуги  
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за деца и възрастни в гр. Ямбол. С осъществяване на дейностите в проектното 

предложение ще се постигнат следните подцели:  

- Оптимизиране разходите за електроенергия чрез използване на възобновяема енергия 

в сградата на Комплекса; 

 - Подобряване на средата за живот на ползвателите на четири социални услуги, в т.ч. от 

уязвими групи, чрез обновяване и модернизиране на автомобилния парк на Комплекса и 

намаляване на вредните емисии. 

 Изпълнените инвестиции ще подпомогнат за намаляването на разходите за 

електроенергия и вредните емисии, което ще освободи ресурс, който да бъде използван 

за други дейности на Комплекса за социални услуги за деца и възрастни в гр. Ямбол, 

подобряване на условията и качеството на живот на потребителите и доставчиците на 

социални услуги и подобряване на енергийните характеристики на сградата.  

 Реализацията на проекта е в съответствие с Плана REPowerEU, част от Механизма 

за възстановяване и устойчивост, Европейската соларна стратегия, Зеления пакт на ЕС и 

с планираните мерки в Плана за интегрирано развитие на Община Ямбол 2021-2027 г. 
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